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18. Next, I’d like your overall opinion of some foreign countries.  What is your overall opinion of [RANDOM 

ORDER]?  Is it very favorable, mostly favorable, mostly unfavorable, or very unfavorable?   

 
  C.  China 

 Very 

favorable 

Mostly 

favorable 

Mostly 

unfavorable 

Very 

unfavorable 

No  

opinion 

Total 

favorable 

Total 

unfavorable 

        

2020 Feb 3-16 5 28 43 24 * 33 67 

        

2019 Feb 1-10 8 33 39 18 2 41 57 

2018 Feb 1-10 7 46 32 13 2 53 45 

2017 Feb 1-5 10 40 35 13 2 50 48 

2016 Feb 3-7 8 36 34 18 4 44 52 

2015 Feb 8-11 8 36 34 16 5 44 50 

2014 Feb 6-9 9 34 35 18 5 43 53 

2013 Feb 7-10 8 35 35 17 5 43 52 

2012 Feb 2-5 6 35 36 20 2 41 56 

2011 Feb 2-5 6 41 37 13 3 47 50 

2010 Feb 1-3 5 37 36 17 5 42 53 

2009 Feb 9-12 5 36 34 17 7 41 51 

2008 Feb 11-14 6 36 38 17 3 42 55 

2007 Feb 1-4 7 41 32 15 6 48 47 

2006 Feb 6-9 4 40 35 14 6 44 49 

2005 Feb 7-10 5 42 35 12 6 47 47 

2004 Feb 9-12 6 35 38 16 5 41 54 

2003 Feb 3-6 6 39 34 12 9 45 46 

2002 Feb 4-6 6 38 37 12 7 44 49 

2001 Feb 1-4 ^ 5 40 31 17 7 45 48 

2000 Nov 13-15 5 31 39 18 7 36 57 

20

48

20
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Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republica

n

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1027 550 477 765 234 186 266 556 463 343 208 368 366 268 431 350 217

Weighted n 1027 511 516 679 332 291 313 405 351 295 375 337 403 261 423 344 231

234 104 130 166 66 50 56 127 117 65 51 30 90 113 43 95 94

23% 20% 25% 24% 20% 17% 18% 31% 33% 22% 14% 9% 22% 43% 10% 28% 40%

229 131 98 168 59 47 74 103 89 76 63 104 93 31 128 58 42

22% 26% 19% 25% 18% 16% 24% 25% 26% 26% 17% 31% 23% 12% 30% 17% 18%

199 129 70 137 60 59 57 77 59 51 88 102 66 29 114 56 26

19% 25% 14% 20% 18% 20% 18% 19% 17% 17% 23% 30% 16% 11% 27% 16% 11%

121 56 65 78 41 39 44 37 34 37 48 33 47 40 43

16%
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Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republica

n

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1028 551 477 766 234 187 266 556 463 344 208 368 366 269 431 350 218

Weighted n 1028 512 516 680 332 292 313 405 351 296 375 337 403 262 423 344 232

47 22 25 15 32 35 3 9 7 14 26 6 23 13 19 21 7

5% 4% 5% 2% 10% 12% 1% 2% 2% 5% 7% 2% 6% 5% 4% 6% 3%

286 147 139 174 111 98 94 93 85 85 114 70 133 80 94 110 72

28% 29% 27% 26% 33% 34%

72
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Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republica

n

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1028 551 477 766 234 187 266 556 463 344 208 368 366 269 431 350 218

Weighted n 1028

477344

3 6 63 6 6 477


